

ВЫБРАН РЕКТОР

Новый ректор Комсомольского-на-Амуре государственного технического университета объявлен в результате тайного голосования делегатов КнАГТУ.

В выборах приняли участие более 170 наиболее авторитетных представителей вуза, продвижение которого на рынке высшего образования взял в прошлом году под личный контроль министр Дмитрий Ливанов.

Избранный на высокий пост большинством голосов коллег 40-летний доктор технических наук Эдуард Дмитриев — сам выпускник КнАГТУ по специальности «Машины и технологии литейного производства». В 2011 году занял должность проректора по инновационной работе, а до избрания ректором руководил разработкой программы стратегического развития центра инженеринга на базе университета.

Молодому ректору, полагают студенты, проще понять новое поколение, пробудить его активность, прекратить

отток светлых голов из города юности в западные регионы страны. Ведь именно студентам промышленного центра ДФО придется вскоре представлять интеллект Дальнего Востока во всем мире, укреплять контакты с ученым авангардом и бизнес-сообществом Азиатско-Тихоокеанского региона. В связи с этим перед Эдуардом Дмитриевым поставлена главная задача: соединить в себе незаурядного ученого, молодежного лидера и эффективного хозяйственника в одном лице.

— Я постарался разработать свою научную программу так, чтобы она в полной мере учитывала политику России в сфере высшего образования, — заявил новый ректор КнАГТУ. — Главный ориентир — «дорожная карта» развития отечественных вузов до 2020 года. Надеюсь, что программа, которую я разработал на ближайшие пять лет, будет успешно синхронизирована с государственными планами.

Егор ЛЬВОВ